



ПОКРОВ ВІСНИК

www.cerkiew.olsztyn.pl

ч. 204/2018

Рік IV

11 березня 2018 р.

Неділя 3-тя Великого посту,
Хрестопоклонна.
Св. Порфирія,
еп. Газського.

Парохія Покрови Пресвятої Богородиці в Ольштині



Змінні частини

Тропар, глас 7: Розрушив Ти хрестом твоїм смерть,* створив Ти розбійникові рай,* мироносицям плач перемінив еси,* і апостолам проповідати повелів еси,* що воскрес Ти, Христе Боже,* даючи світові велику милість.

Г Хресту, глас 1: Спаси, Господи, людей твоїх* і благослови насліддя Твоє,* перемоги благовірному народові на супротивників даруй* і хрестом Твоїм* охорони люд Твій.

Слава, і нині: Кондак, глас 7: Вже полум'яне оружжя не охороняє врат єдемських,* на Нього бо прийшло преславне погашення – Древо хрестне;* смерті жало і адову перемогу прогнано,* і став Ти, Спасе мій,* перед тими, що в аді, кличучи:* Увійдіть знову в рай.

Замість Трисвятого: Хресту Твоєму поклоняємось, Владико, і святее воскресення Твоє слаavimo.

Прокімен, глас 6: Спаси, Господи, людей твоїх і благослови насліддя Твоє (Пс. 27,9).

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму, Боже мій, щоб не відвертався Ти мовчки від мене (Пс. 27,1).

Послання Апостола Павла до Євреїв 4, 14 - 5, 10.

14. Браття, маючи великого архиєрея, що пройшов небо, Ісуса, Божого Сина, тримаймося твердо віровизнання. 15. Бо ми не маємо такого архиєрея, який не міг би співчувати нашим недугам; він бо зазнав усього подібно, як і ми, крім гріха. 16. Приступім, отже, з довір'ям до престолу благодаті, щоб отримати милість і найти благодать для своєчасної помочі. 1. Кожен бо архиєрей, узятий з-між людей, настановляється для людей у справах Божих, щоб приносив дари та жертви за гріхи, 2. щоб міг співчувати нетямущим та тим,

що заблудили, бо й сам він весь у немочах, 3. і тому має як за людей, так і за себе самого приносити жертви за гріхи. 4. Достойнства ж цього ніхто не бере собі, але той, хто покликаний Богом, як Арон. 5. Так і Христос не сам собі присвоїв славу стати архиєреєм, бо вона від того, який до нього мовив: Син мій еси, я сьогодні родив тебе. 6. Як і на іншому місці каже: Ти священник навіки по чину Мелхиседека.

Аллилуя: Пом'яни сонм Твій, що його придбав Ти із давна (Пс. 73,2).

Стих: Бог же – цар наш перше віку, вчинив спасення посеред землі (Пс. 73,12).

Євангеліє від Марка 8, 34 - 9, 1.

34. Сказав Господь: – Коли хто хоче йти за мною, хай зречеться себе самого, візьме на себе хрест свій та йде слідом за мною. 35. Бо хто хоче спасти свою душу, той її погубить; а хто погубить свою душу мене ради та євангелія, той її спасе. 36. Яка бо користь людині здобути світ увесь і занести свою душу? 37. Що бо людина може дати взамін за власну душу? 38. Хто, отже, буде соромитися мене й моїх слів перед цим родом перелюбним та грішним, того буде соромитися Син чоловічий, коли прийде у славі Отця свого зі святими ангелами. 1. І сказав їм: – Істинно кажу вам: є деякі з отут присутніх, що не зазнають смерті, аж поки не вздріють царства Божого, що прийде у могутості.

Замість Достойно: Тобою радується, Благодатная, всяка твар, ангельський собор і чоловічеський рід, освящений храм і раю словесний, дівственна похвало, що із неї Бог воплотився і младенцем став – перед віками суцільний Бог наш. Лоно бо Твоє престолом сотворив і утробу Твою просторішою небес учинив. Тобою радується, Благодатная, всяка твар, слава Тобі.

Причасний: Знаменувалося на нас світло лица Твого, Господи (Пс. 4,7).



Розклад богослужень

НЕДІЛЯ – 11.03.2018 Неділя 3-тя Великого посту, Хрестопоклонна.

Св. Порфирія, еп. Газського.

10.00 – Божественна Літургія Василя Великого
+ Марія, Юрій Буньовський; + Ярослав, Михайло Міц і всі померші з род. Буньовських і Ринковських

14.00 – Божественна Літургія Василя Великого
+ Михайло Мачуга, 1-ша річн. см.

ПОНЕДІЛОК – 12.03.2018

Прп. ісп. Прокопія Декаполіта.

18.00 – Велике Повечір'я з Каноном Андрея Критського

ВІВТОРОК – 13.03.2018

Прп. ісп. Василя, спосника Прокіпового.

8.00 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого
За Боже благословення, здоров'я і усі потрібні ласки для Єви, Стефана, Надії, Олександра, Марії, Ярослава

СЕРЕДА – 14.03.2018

Св. прпмчч. Євдокії.

18.00 – Божественна Літургія Передшеосвячених Дарів

ЧЕТВЕР – 15.03.2018 Великопосні реколекції.

Св. свцмч. Теодота, еп. Киринейського.

10.00 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого

17.30 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого

П'ЯТНИЦЯ – 16.03.2018

Свв. мчч. Євтропія і дружини його, Клеоніка й Василиска.

10.00 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого

17.30 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого

СУБОТА – 17.03.2018 Субота заупокійна.

Прп. Герасима, що на Йордані.

10.00 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого
+ Мирослав Орловський, 4-та річн. см.

14.00 – Божественна Літургія Йоана Золотоустого
+ Анна Курий

НЕДІЛЯ – 18.03.2018 Неділя 4-та Великого посту.

Св. мч. Конона.

10.00 – Божественна Літургія Василя Великого

+ з род. Івахівих Григорій, Броніслава, Петро, Григорій + Емілія, Миколай Нісевич та Ірина Невдячна, 7 річн. см.

14.00 – Божественна Літургія Василя Великого
+ Іван, Катерина Сахрини

Про молитву святого Єфрема Його молитву необхідно практикувати з великою скрухою духа і смиренням, часто б'ючи поклони, бо вона може бути зрозуміла тільки тим, хто чистим серцем шукає Господа. Недарма цією молитвою завершуються всі богослужіння посту (крім суботи й неділі – дні, коли посту немає). Цю молитву практикують приватно зранку і ввечері у великопосний час. На перший погляд, Єфремова молитва виглядає надто простою, щоби вважати чотири слова за найсуттєвіші для християнського звершення посту, адже є «серйозніші гріхи», яких треба позбуватись. Так думають ті, хто лиш стає на дорогу до Бога, «знайомиться» з Ним. Натомість той, хто вже розкався у явних грішних учинках і бажає

присвятити благодатний час посту на зцілення та розвиток свого духовного мислення, через цю молитву здатен заглибитися в серце й відродитися до життя у Святому Дусі. Фраза, яка супроводжує першу частину молитви, – «віджени від мене», тобто оборони, захисти, спаси, допоможи... Запитання – від чого? Святий Єфрем показує грішний стан людини в чотирьох проявах:

Господи і Владико життя мого, дух лінивства, недбальства, владомобства й пустослів'я віджени від мене. Доземний поклон.

Далі молитва показує, за що боротись від час посту, аби з настанням Христового воскресіння підвестись і нам з колін після покаяння.

Дух же добродітності і смиренномудрія, терпіння й любові даруй мені, недостойному рабові твоему (недостойній рабі твоїй). Доземний поклон.

Кінцеве прохання Єфремової молитви – «... дай мені зріти (бачити) мої прогрішення і не осуджувати брата мого...» Святі Отці любили повторювати, що людина, яка побачила свої гріхи, вища від тієї, яка бачила ангелів у видіннях. Навіть для тих, хто практикуватиме покутну молитву, існує ще одна небезпека – гордість.

Так, Господи царю, дай мені бачити мої прогрішення і не осуджувати брата мого, бо ти благословенний еси на віки вічні. Амінь. Доземний поклон.

Оголошення

У наступну неділю, 18.03, після Св. Літургії в год. 10.00 запрошуємо на **сімейне писання писанок**. Все необхідне забезпечуємо.

Від наступного навчального року відбуватиметься **навчання катехизи для нульових (zerowych) класів** у школі по вул. Żołnierskiej, о. парох просить батьків золочувати своїх дітей.

Розклад Великопосних реколекцій:

I день 15.03: год. 10.00 - Літургія, 16.30 - наука для дітей 1-6 класи; 17.30 - Літургія, опісля наука для 7 класів і 2-3 гімназія;

II день 16.03: год. 10.00 - Літургія, 17.30 - Літургія, опісля наука для студентів і старшої молоді і ліцею;

III день 17.03: год. 10.00 - Літургія, год. 14.00 - Літургія, опісля наука для школи початкової і гімназії;

IV день 18.03: закінчення у неділю - год. 10.00 і 14.00. О 14.00 год. діти і молодь співають Літургію. На закінчення реколекцій - Тайна Єлеопомазання (хворих).

Заохочуємо нашу громаду до участі в **Шевченківському концерті**, який відбудеться у **неділю, 11 березня**, о 12 годині, в Центрі Едукації та Культурних Ініціатив в Ольштині. Виступлять: чоловічий гурт «Шпилясті кобзарі» з Києва і гурт «Сузір'ячко» з Ольштина. Квитки на концерт можна буде придбати після Літургії під церквою 4 березня або безпосередньо перед концертом.

Запрошуємо усіх парафіян на **Хресну Дорогу до Гльотова у Хрестопоклонну неділю, 11 березня**, на годину 16.00. Будемо особливо молитись за закінчення війни та встановлення миру на Україні. Прощу очолить і попровадить Архієпископ Кир - Євген Митрополит Перемисько-Варшавський.

Охочих, які хотіли б поїхати **організованим транспортом**, просимо вписатись у список на столику з пресою.